



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА
Управа за трезор
Број: 401-00-2154/22-001-011
14. новембар 2022. године
Поп Лукина 7 - 9
Београд

КОРИСНИЦИМА СИСТЕМА ИЗВРШЕЊА БУЏЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Обавештавамо вас да је од **14. новембра 2022. године** корисницима система извршења буџета Републике Србије омогућено тестирање Система за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање (СПИРИ).

Приступ тестном систему корисници остварују на адреси <http://spiri-ptest.mfin.trezor.rs> путем мреже државних органа или ВПН конекције.

Корисници који приступ сервисима Управе за трезор остварују путем мреже државних органа треба да на DNS серверу направе записе ка тестним сервисима и одговарајућим адресама у мрежи државних органа према следећим подацима:

10.11.161.148	http://spiri-ptest.mfin.trezor.rs/
10.11.161.67	http://finpln-test.mfin.trezor.rs/
10.11.161.67	http://bpln-test.mfin.trezor.rs/
10.11.161.23	https://uiportal.mfin.trezor.rs/

На сајту Управе за трезор (www.trezor.gov.rs), у делу Сервиси > Систем за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање (СПИРИ), доступне су информације о систему, корисничка документација, као и видео презентације намењене обуци корисника.

Управа за трезор је извршила мигрирање активних корисничких налога из Информационог система извршења буџета (ИСИБ) за сваку организацију. Локалним администраторима за које је Управи за трезор достављен образац „**Овлашћење локалном администратору за рад у Систему за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање (СПИРИ)**“ додељена је одговарајућа корисничка улога. Локални администратор има сва овлашћења за рад у систему, што подразумева и креирање нових, као и опозив активних корисничких налога. **У вези са тим, потребно је да локални администратор изврши проверу података за корисничке налоге у оквиру своје организације, ажурирање података уколико је потребно, посебно поље „адреса електронске поште“ које мора бити исправно попуњено.**

Уколико је локални администратор у организацији лице које није имало активан кориснички налог у Информационом систему извршења буџета (ИСИБ), тестном систему приступа са креденцијалима који су му достављени од стране Управе за трезор на обрасцу „**Одобрење за приступ систему локалном администратору**“.

Систем за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање (СПИРИ) ће бити интегрисан са Централним информационом системом за обрачун зарада у јавном сектору (ИСКРА). То подразумева да ће се учитавање зарада и других примања (боловање на терет фонда, превоз и др.) за кориснике који су до 1. јануара 2023. године укључени у Централни

информациони систем за обрачун зарада у јавном сектору (ИСКРА) вршити аутоматским учитавањем у Систем за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање (СПИРИ).

Такође, за сва плаћања која се односе на исплате других примања (јубиларне награде, отпремнине, помоћи и др.) корисника који су укључени у Централни информациони систем за обрачун зарада у јавном сектору (ИСКРА), а чији обрачун се **не врши** кроз Централни информациони систем за обрачун зарада у јавном сектору (ИСКРА) омогућен је унос преузетих обавеза и плаћања у Систем за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање (СПИРИ) путем фајла посебне структуре.

Корисници система извршења буџета Републике Србије који нису укључени у Централни информациони систем за обрачун зарада у јавном сектору (ИСКРА) од 1. јануара 2023. године за зараде и друга примања (боловање на терет фонда, превоз и др.) достављају фајл посебне структуре на учитавање Управи за трезор у Систем за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање (СПИРИ).

Структура фајлова за учитавање преузетих обавеза и плаћања, као и преузетих обавеза за зараде и друга примања доступна је у корисничкој документацији.

Управа за трезор ће убудуће сва обавештења која се односе на Систем за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање (СПИРИ) достављати на адресе електронске поште корисничких налога којима је у систему додељена улога локални администратор.

Директни буџетски корисници који у својој надлежности имају индиректне буџетске кориснике потребно је да:

- доставе обавештење својим индиректним буџетским корисницима о почетку тестирања система;
- изврше расподелу додељених апропријација индиректним буџетским корисницима у року од 7 дана од дана пријема обавештења у износу од 80% иницијалне апропријације;
- након расподеле апропријација на индиректне буџетске кориснике изврше и расподелу квота индиректним буџетским корисницима (омогућена је расподела квота на индиректне буџетске кориснике ручно и путем фајла - структура фајла доступна у оквиру корисничке документације).

Предуслове за тестирање система код корисника (учитавање иницијалних апропријација, додељивање квота у висини 20% текуће апропријације за све директне буџетске кориснике и почетног стања на евиденционим рачунима) извршиће Управа за трезор.

За сва питања и непосредну комуникацију са Управом за трезор, корисницима је доступна адреса електронске поште spiri@trezor.gov.rs.

ДИРЕКТОР

Марко Гверо